工地,在建棉花仓时,計划款22,000元,經深入現場,实地查看,发現該厂不需要扩大,只建一座机房即可,这样可以节約投資14,000余元。几个月 来,我們共审查了85份工程預算,核减投資87,000余元,核减材料計砖50万块,木材200立方等。

五、坚决貫彻"全国一盘棋"的方針,加强协作,作好資金調度工作,保証資金供应和监督合理使用。在方法上,我們首先参与了計划排队与項目排队。协助計委,合理安排基建項目投資,根据工程排队先后来供应資金。我們經常把基建預算执行

情况,工程进度,存在問題,及时反映給党政領导和 計委。如我們发現有些工程投資用不完,我們立即 向党政和有关部門汇报,建議进行平衡調整投資。

我們虽然在工作中取得了一些成績和經驗,但 是还是很不够的。我們坚决响应党的八届八中全会 的伟大号召,坚决克服右傾思想和右傾情緒,鼓足更 大的革命干劲,繼續深入的开展"三点、一綱、双 五好"紅旗竞赛运动。在現有的基础上,做出更大 的成績,为国家节約更多的投資,促进基本建設事 业更多更快更好更省的向前发展。

讓先进的种子传播到全省

——安徽省財政系統迅速貫彻全国群英会的精神

安徽省財政系統出席全国群英会的先进集体和 先进生产者五位代表已載誉荣归。为了迅速贯彻大 会精神, 讓先进的种子传播全省, 省財政厅邀請了 三位代表, 在十一月十五日下午到合肥市举行了欢 庆大会,参加会議的有在省参加各专、市、县税务 局长会議的全体代表、省財政厅和合肥市全体財稅 干部共四百多人。群英会的英雄們以方分兴春的心 情,传达了党中央和国务院首长們的指示,并介紹 了兄弟省的先进經驗,同时也叙述了太会的盛况。英 雄們以生动的无可辯駁的事实叙述了十年来伟大祖 国各方面所取得的輝煌成就。他們一致体会: 获得 这些成就的根本原因,是党中央和毛主席英明領导 的結果; 是党的总路綫和一整套两条腿走路方針的 胜利和坚持政治挂帅, 大搞群众运动的結果。他們 深深感激党和人民給了他們很大的荣誉和关怀,并 表示滿怀信心,今后要把工作做得更好,来回答党 和人民的关怀。英雄們的报告, 給到会同志以极大 的鼓舞和一次深刻的共产主义的教育。安庆专員公 署財政局张超同志代表各专、市、县税务局长当場 表示: 坚决响应群英会的号召, 向英雄們学习, 保 証提前超額完成稅收任务, 并建議大会通过一項保 証書, 以动員全省税务干部响应和贯彻执行全国群 英会財政部門代表的倡議。最 后省財政庁楊联副庁长作了指 承,他号召全省財稅干部在党 的領导下,进一步掀起一个轟

森烈烈的学先进、比先进、赶先进、帮后进的热潮,坚负反透右倾,鼓足干劲,在已經取得成績的基础上,再接再厉、勇猛前进。

会后, 各专、市、县税务局长进行了热烈 討 論,一致通过了"关于响应全国群英大会財政部門 先进集体和先进工作者代表倡議書的保証書。"保 証書写道: "为了把我們伟大的祖国建設得更加繁 荣昌盛, 我們向党和国家、向你們——亲爱的財政 部門的英雄們保証, 坚决响应你們的倡議, 在党和 毛主席的英明領导下, 繼續坚持政治挂帅, 加强三 大观点, 广泛持久地开展紅旗竞赛运动, 并把你們 的倡議和这次局长会議精神,传达貫彻到全省每一 个税多干部的实际行动中去, 立即掀起大力促进生 产,大抓組織收入,特別是今冬明春,抓住当前全 民性增产节約运动广泛深入开展的大好时机,在党 的統一領导下, 大反右傾, 大鼓干劲, 为保証提前 15天完成和超額完成1959年的稅收任务,力爭1960 年第一季度稅收收入超过1959年第四季度的稅收收 入水平而奋斗。"可以預料,在群英会精神的鼓舞 和推动下, 我省財政工作将出現一个新的 跃进高 潮。

(筱周、长城)